

ВхН/29 Вг 08.11.2021

Відгук

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії
« Видавництво та поліграфія »

Видавничо-поліграфічного інституту Кपी ім. Ігоря Сікорського
(<http://vpi.kpi.ua/images/op/186/phd/186-ONPD-VP-2021.pdf>)

Підготовка докторів філософії за новітніми вимогами, як новий процес третього освітньо-наукового рівня вищої освіти — здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 186 Видавництво та поліграфія, розпочалася з 2016 року.

Формування і постійне вдосконалення освітнього процесу на цьому рівні є вкрай важливим, оскільки вимагає зосередити увагу на освітній і науковій складових, яких в такій формі і такому обсязі не було під час підготовки кандидатів наук. Тут треба дотримати баланс освітньої складової у набутті глибинних знань з фундаментальних і інженерних спеціальних дисциплін та наукової складової — змістовних річних модулів виконання атестаційної роботи — дисертації.

Як видно з освітньо-наукової програми за спеціальністю 186 Видавництво та поліграфія, опублікованому на сайті vpi.kpi.ua у розділі «Освітні програми» (<http://vpi.kpi.ua/images/op/186/phd/186-ONPD-VP-2021.pdf>), Видавничо-поліграфічний інститут, проаналізувавши досвід підготовки докторів філософії, удосконалив освітній складник підготовки, наповнивши 60 кредитів освітньої складової ґрунтовними дисциплінами, що охоплюють той перелік компетентностей, який характеризує доктора філософії з видавництва та поліграфії. Наші колеги розширили зміст освітньої складової для забезпечення поставленої мети в освітньо-науковій програмі, яка виражає стратегію Кपी ім. Ігоря Сікорського — підготовка висококваліфікованих (досконалих — perfect), інтегрованих у Європейський та світовий науково-освітній простір фахівців, здатних створювати сучасні наукові знання та інноваційні технології на благо людства та забезпечувати гідне місце України в світовому співтоваристві, здатних до самостійної науково-дослідницької, науково-організаційної, педагогічно-організаційної та практичної діяльності у видавничо-поліграфічній галузі та викладацької роботи у закладах вищої освіти, здатних до найвищих досягнень в освітньо-науковому середовищі, що відповідає стратегії розвитку Кपी ім. Ігоря Сікорського.

Дотримано важливого принципу вибірності дисциплін: всі обов'язкові освітні компоненти складають 75 % кредитів, а вибіркові — 25 %. Цього достатньо, щоб здобувачі ступеня доктора філософії отримали поглиблені знання для створення нових та вдосконалення існуючих технологій у видавничо-поліграфічній галузі.

Наукова складова повністю відповідає змісту підготовки атестаційної роботи — дисертації, і визначає згідно вимог якості наукових здобутків — кількість публікацій, апробацій, форму звітності тощо.

Загалом підтримую ОНП «Видавництво та поліграфія» ВПІ Кपी ім. Ігоря Сікорського підготовки доктора філософії. Реалізація даної програми дозволяє забезпечити високий рівень підготовки докторів філософії за спеціальністю 186 «Видавництво та поліграфія» відповідно до сучасних вимог щодо підготовки фахівців видавничо-поліграфічної галузі найвищої кваліфікації.

Професор кафедри медіасистем та технологій
Харківського національного університету
радіоелектроніки

ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ:

Зак Начальник відділу кадрів

08.11.2021



Володимир ТКАЧЕНКО

В.І.Сікорський